

Školský rok 2012-2013

V školskom roku 2012/2013 mala škola 10 tried denného štúdia, z toho: 4 triedy na I. stupni, 5 tried na II. stupni a 1 špeciálna trieda. Školu navštevovalo 170 žiakov, z toho v špeciálnej triede bolo 9 detí. Školský klub detí (2 oddelenia) navštevovalo 40 žiakov.

Poznámka:

V obci bola zrušená Špeciálna škola a jej triedy boli začlenené do ZŠ slovenskej a ZŠ s VJM. Od tohto školského roka pribudla v štruktúre našej školy špeciálna trieda, ktorú vedie špeciálna pedagogička PeadDr. Judita Nagyová-Raci.

Záujmové krúžky a nepovinné predmety: pohybová príprava, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, literárno-dramatický krúžok, cvičenia z matematiky, recitačný krúžok, čitateľský krúžok, prírodovedný krúžok a krúžok jogy.

V tomto školskom roku sme zaznamenali aj smutnú udalosť, keď sme sa navždy rozlúčili s pani učiteľkou Elenou Meszárošovou, ktorá 9. marca 2013 prehrala svoj neľahký boj so zákernou chorobou a opustila nás vo veku nedožitéj 63 rokov.

Zacitujme niekoľko slov z rozlúčky s pani učiteľkou:

Stretávali sme sa s Vami na hodinách dejepisu, výtvarnej výchovy, ale aj na všetkých akciách školy, kde ste vždy boli zapáleným organizátorom a hnacím motorom. Bolo nám veľmi ľúto, keď ste odišli, ale verte, že ste pre nás všetkých ostali "naše srdcko", lebo patríte k tým učiteľom, na ktorých sa nezabúda pre ľudský rozmer, nekonečnú energiu a zápal pre vec, ktorým ste "nakazili" všetkých okolo seba. Ďakujeme Vám." A k tomuto poďakovaniu pridávame krátku veršovanú charakteristiku pani učiteľky:



**Hľa, prichádza elektrárň jadrová.
"srdcko" tíško medzi žiakmi zvaná.
Do úsmevu naše bôle uschová
a jej myseľ, plná fantázie
presvedča nás dennodenne o tom,
že v nej drieme krásne veľké dieta,
ktoré v núdzi nikdy nesklame ťa.
A nad slnko jasné je, že ELENA
v žiackej reči "srdcko" znamená.**

Utíchlo teda toto vzácné srdce a my všetci, čo sme Elenku poznali si navždy uchováme v spomienkach jej nákazlivý úsmev, ohromný zmysel pre humor aj v tých najťažších chvíľach. schopnosť byť vždy veľkorýsým darcom dobrého hojivého slova, ale aj činu, ktorý prišiel v pravý čas. Česť jej pamiatke.

Zmeny vo vybavení školy

V tomto školskom roku sme uviedli do prevádzky minipočítačovú učebňu s 5 počítačmi, ktoré ako sponzorský dar Slovnafstu Bratislava sprostredkoval OÚ Lehnice. V tomto školskom roku sme popri oživení tohto mini-pracoviska dobudovali káblové rozvody aj v počítačovej učebni a na žiacke PC sme dokúpili nové softvérové licencie, aby sa všetky špecializované učebne (počítačová učebňa i jazykové laboratórium) mohli využívať vo výchovno-vyučovacom procese. Do jazykového laboratória sme zakúpili interaktívnu tabuľu, vybavili sme ho špeciálnymi i klasickými tabuľami a potrebným softvérom.

Dve triedy na prvom stupni sme vybavili novým nábytkom (lavice a stoličky). Časť predmetových kabinetov (geografia, SJL, biológia, matematika, informatika) sme doplnili novými pomôckami a didaktickým materiálom.

Výsledky klasifikácie

Z celkového aktuálneho počtu 170 žiakov našej ZŠ bolo klasifikovaných 168 žiakov. Neklasifikovaní boli dvaja žiaci prvej Špeciálnej triedy (Adrián Czucz a Mária Tanková). Z klasifikovaných žiakov (168) prospelo 157 žiakov, z toho na 1. stupni 3 žiaci a na 2. stupni 8 žiakov. Z 11 neprospievajúcich žiakov malo 10 žiakov povolenie vykonať opravné komisionálne skúšky. 1 neprospievajúca žiačka opakovala ročník.

Žiaci 4. roč. získali primárne vzdelanie. Školopovinnosť ukončilo 12 žiakov, z toho 11 žiakov 9.ročníka získalo úplné základné vzdelanie a 1 žiačka primárne vzdelanie.

Umiestnenie žiakov 9. ročníka:

Dávid Alföldi - Stredná priemyselná škola elektrotechnická – Bratislava

Martina Bernáthová – Bilingválne gymnázium Bratislava (odbor španielčina)

Tibor Flórián - Spojená stredná odborná škola – odbor rybár

Matúš Hübler - Spojená stredná odborná škola – automechanik

Patrik Janák – Stredná priemyselná škola elektrotechnická - Bratislava

Karolína Kuczmanová – Pedagogické lýceum - Bratislava

Erik Medvác - Stredná zdravotnícka škola, Bratislava

Sabina Némethová – Súkromná SOŠ Jednota Šamorín – manažment cestovného ruchu

Bernadett Renczés - Stredná zdravotnícka škola – odbor farmaceutický laborant

Roman Szalay – Súkromná SOŠ – Jednota Šamorín – 3-ročný odbor kuchár

Kristián Sárközi – Odborné učilište s VJM v Dunajskej Strede – učebný odbor maliar.

Žiačka 9. ročníka z prvej Špeciálnej triedy Mária Tanková (IVP) nepokračuje v štúdiu.



Úspechy a podujatia školy

Žiak špeciálnej triedy Kristián Sárközi získal ocenenie v celoštátnej výtvarnej súťaži detí a mládeže rómskej národnosti „Farebný svet Rómov“.

V jesennom obvodnom kole MO vo futbale obsadili chlapci 3. miesto (p.uč. Nagyová).

V dňoch 14.-16.11.2012 sa 27 žiakov 3.-9. ročníka pod vedením p. uč. Dupajovej zapojilo do celoslovenskej súťaže „Informatický bobor 2012/2013“.

V januári 2013 sme sa zúčastnili Olympiády v nemeckom jazyku . V okresnom kole sa žiačka 9. roč. Martina Bernáthová umiestnila na 3. mieste. Žiačku na súťaž pripravovala Mgr. Božena Némethová.

Na súťaži Hviezdoslavov Kubín v marci školu reprezentovala žiačka 3. ročníka Gabriela Bali-Jenčíková, ktorú pripravovala Mgr. Irena Tóthová. V rámci okresu sa žiačka umiestnila na 1. mieste a postúpila na krajskú súťaž.

V marci sa uskutočnilo aj okresné kolo Pytagoriády v Dunajskej Strede. Úspešným riešiteľom bol žiak 6. ročníka Jakub Trojan, ktorého pripravovala p. uč. Blanka Fodorová.

V marci 2013 sa uskutočnilo okresné kolo Biblickej olympiády v Senci. Dievčenské trio zo 6. ročníka (j. Straňovská, S. Tóthová a L. Zemanová) sa umiestnili na 2. mieste. Na súťaž ich pripravovala p. katechétky Eva Erseková.

Vo futbale (MO) v obvodnom jarnom kole sa žiaci umiestnili na 4. mieste.

Úspech pod vedením Mgr. Gizely Nagyovej dosiahol 17. mája 2013 na majstrovstvách okresu v ľahkej atletike v DS žiak 9. ročníka M. Hübler (2. miesto v skoku do diaľky).

V marci 2013 sa škola zapojila do charitatívnej zbierky Pomocný anjel 2013, v rámci ktorej sme vyzbierali vyše 200 kg šatstva pre ľudí v núdzi, ktoré bolo poskytnuté slovenskej neziskovej organizácii Pomocný anjel v Podbieli.



Pedagogický zbor:

PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy
(slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka)

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk)

Mgr. Lenka Dupajová, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa (nástup po MD)

Mgr. Petra Szelleová, učiteľka 1. stupňa (nástup po MD)

Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mgr. Jarmila Kolářová, učiteľka (matematika, chémia)

Henrieta Kováčová, učiteľka (anglický jazyk)

RSDr. Elena Meszárošová, učiteľka (dejepis, výtvarná výchova) dlhodobá PN

Mgr. Gizela Nagyová, učiteľka (chémia, telesná a športová výchova)
Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia)
Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia)
Mgr. Eva Érseková, katechétk
PaedDr. Judita Nagyová-Raci, špeciálna pedagogička
Helena Molnárová – vedúca vychovávateľka ŠKD

